

县政协开展“委员领读”活动

记者 杨名

近日,县政协推出“委员领读”活动,并在“德清政协”微信公众号及我德清APP上开设“委员领读人”专栏,推送分享委员读书心得。

“在四川自贡一座建于1400年前隋朝时期的,名叫仙市的古镇,有一群让人尤为动容的女性。”作为首位领读人,委员俞丹丹在平台与大家一起分享了书籍《盐镇》的阅读体验。“非常荣幸成为第一位领读人。凝聚共

识是政协的主要职能之一,读书学习是凝聚共识的最佳路径。”俞丹丹说,作为一名政协委员,要把读书学习贯穿于整个履职过程,才能不断提高自己的履职能力。

“委员领读”活动是“书香政协”建设的重点工作,也是政协委员联系界别群众的载体。为持续深化委员读书活动,引导广大政协委员全时域、全员化开展读书学习,县政协结合“1464”学习体系,充分运用“崇学书房”等学习阵地,推进全民阅读。

让委员多读书、读好书,选书是前提,也是关键。县政协成立“委员领读”活动领导小组,负责推荐书目,综合选取推进新时代中国特色社会主义事业所需要的经济、政治、文化、社会、生态等领域书籍,满足委员多方面获取各类知识的需要。同时,将传统的阅读习惯和新媒体技术结合起来,利用新媒体手段来展示、传播,让更多的委员、界别群众积极参与。明确了“读什么”之后,县政协还着力在“怎么读”上下功夫。通过线上与线下协

同推进、读书与履职相互赋能,创新读书活动形式,推进各“崇学书房”及“委员领读点”的阵地建设,定期组织在“崇学书房”或“委员领读点”开展线下读书学习活动。

接下来,县政协将进一步把“委员领读”活动作为加强思想政治引领、广泛凝聚共识的重要抓手,坚持搭平台与搞活动相结合、线上与线下相结合、委员读书与委员学习培训相结合,不断推出精品力作,扩大委员读书效应,营造更加浓厚的书香氛围

未来医院科创大会在我县召开

记者 韩洁

近日,2025未来医院科技创新大会在我县召开。来自全国各地卫健领域的专家及科技企业项目负责人围绕科技创新在医院临床治疗、数据传输、智慧后勤等方面的应用展开探讨,共谋智创赋能卫生健康事业发展的新篇章。

会议中,武康健保集团县人民医院作《低空经济助推县域医共体高质量发展》专题分享。2024年12月,武康健保集团借势我县低空经济发展行动建立医共体天空服务网,开通4条固定航线,借助无人机运送基层检验标本,通过信息一体化建设实现实时查询检验结果。截至目前,项目飞行里程近1万公里,配送样本超1万支。“得益于我们德清会展经济的

大力发展,让我们有更多的机会在‘家门口’展示集团的建设成果。”武康健保集团副院长雷伟说。

会展是德清的“名片”,近年来德清坚持以展促产、以产兴展、产展融合,不断增强会展经济竞争力。2025年截至目前,全县已举办各类市场化会议展览9场,另有15个市场化会议展览项目在谈,其中2025长三角国际绿色智能装备博览会、2025湖州国际绿色智能家居博览会已定档,分别将于5月、10月在德清国际展览中心举办,该两场展览均已入选省商务厅2025年第一批省商务展会目录。同时,今年专班将进一步统筹全县会展资源,引育更多更优会展项目,推动展览业向专业化、细分领域发展,以“会展+”赋能县域经济高质量发展。

我县成功实施人工增雨作业

记者 唐铭洁

近日,县人工影响天气办公室抓住有利天气时机,在天泉山人工影响天气作业基地及时开展增雨作业。

去冬以来,我县降水持续偏少,正值生长关键期的冬小麦、油菜等大田作物受到干旱威胁。据县气象局分析研判,4月20日夜间至21日白天有适宜的增雨作业条件,县人工影响天气办公室迅速响应,组织增雨作业队及时蹲守并成功实施人工增雨作业。

作业过程中,工作人员严格按照相关规范和流程操作,通过作业机

理,促使云层中的水汽凝结成雨滴降落。在自然降雨和人工增雨作业的共同作用下,德清全域降雨明显,截至21日18时,全县面雨量24.5毫米,有效改善了土壤墒情,空气中污染物也得到有效沉降和稀释,空气质量明显提升,森林火险等级得到有效降低。

“此次增雨作业对土壤保墒、水库蓄水、空气质量改善等起到了积极作用,提供了有力保障。”县气象局有关负责人表示,接下来,将继续严密监测天气变化,时刻待命,当天气形势符合增雨作业条件时,抢抓有利时机开展人工增雨作业。

儿童高压氧治疗中心启用

记者 韩洁 通讯员 叶佳敏

近日,国内规模最大、设备最为先进、配备最为齐全的儿童高压氧治疗中心在国家儿童健康与疾病临床医学研究中心、国家儿童区域医疗中心、浙江大学医学院附属儿童医院(以下简称浙大儿院)莫干山院区正式启用,同日莫干山院区康复科病房、康复治疗中心同步启用,至此,总建筑面积高达6000㎡的康复综合体全面开放。

莫干山院区儿童高压氧治疗中心位于院区5号楼东侧,采用国际先进的舱体设计,配备了当前最为先进的全自动压力调控系统的多人空气舱,并专为0-3岁婴幼儿设计的全景可视化治疗舱。服务覆盖0-18周岁全龄段儿童,可以同时容纳16-20名儿童开展高压氧治疗,单日

服务量可达80人次,可惠及整个华东地区乃至全国儿童。

据悉,建设儿童高压氧治疗中心也是浙大儿院新总部——莫干山院区重点规划之一,此次莫干山院区儿童高压氧治疗中心的启用标志着国内缺乏儿童专属的高规格、规模化高压氧治疗中心的难题得到了实质性推动,同时也将极大促进未来儿童康复医学的发展和浙大儿院医疗服务能力的进一步提升。

浙大儿院相关负责人表示,未来,该院将依托国家“双中心”优质平台,以高压氧中心建设为抓手,探索神经修复领域的更多适用场景,同时联合多学科研究更多创新疗法,为特殊需求儿童提供精准化、人性化的诊疗服务,让患儿能享受到国际一流的儿科康复服务。

青年干部“充电”进行时

记者 王家浩

4月22日下午,舞阳街道机关党总支联合机关工会开展了“书香有约·阅享未来——书韵舞阳”读书活动。

选一本喜欢的书籍、分享一件阅读趣事、畅谈一个真实感悟。活动中,15位青年干部围坐在一起,在阅读分享中碰撞思想火花、汲取实干力量。“通过与同事们的交流分享,我深刻认识到读书不仅能提升个人素养,还能为基层工作提供更多的思路和

方法。”街道综合信息指挥室工作人员周泽杰表示,希望继续保持阅读的习惯,将书中的知识转化为工作的不竭动力。

此次世界读书日活动的开展,为舞阳街道青年干部搭建了交流学习的平台,为锻造一支有文化、有思想、有能力的基层干部队伍奠定了坚实基础。下一步,街道将进一步完善开放共享、互相学习、共促成长的学习平台,持续开展丰富多样的阅读分享活动,切实营造全民阅读良好氛围。

世界读书日 校园书香浓

第30个世界读书日来临之际,钟管镇组织开展了系列读书活动,培养学生阅读兴趣,引导学生多读书、读好书,享受读书乐趣,推进书香校园建设。图为德清县干山小学学生在阅读室阅读。

记者 白羽



盘活闲置资源 提升养老服务水平

记者 杨名

近日,位于乾元镇戚家弄的乾馨医养中心投入运营,这是继乾元海阳老年公寓(乾元镇社会福利中心)、德清县清溪养生园后,又一新增的养老机构。

“在这儿住,不仅有专业的护理人员照顾,还有医生天天查房,稍微有点不舒服,马上就能得到治疗。”乾馨医养中心活动室里,

护士长潘建英带领老人做操,短短十分钟,都会让85岁的张念芳感到愉悦。

乾馨医养中心是由原乾元镇卫生院康养中心升级后的医养结合机构,也是乾元镇首家整合政府闲置资源的医养联合机构,为老人提供生活护理、医疗保健、康复训练、心理沟通等综合服务。该中心占地571.15平方米,共三层,盘活闲置床位30张。“这

里是由幼儿园改建而成,现在边运营边进行适老化改造提升。”潘建英告诉记者,卫生院将医疗床位、康养床位、家庭病床、家庭养老床位、日托床位等5张床位进行整合统筹使用,根据老人健康情况和实际需求,进行转换选择。另外,由于基层医疗机构就医人数较少,卫生院还将富余的后勤、保安、保洁、财务等工作人员同步用于医养中心的管理,实现开

源节流。

乾馨医养中心的运营,不仅整合了医疗、护理、康复、养老资源,弥补了养老机构在医疗护理方面的短板和不足,还提升了老年人健康养老服务水平,使失能失智老人“老有所养,病有所医”“小病不离床、大病不离院”,有效减轻了家庭和社会养老的压力,实现了以医养、以养促医、医养结合的工作目标。

“一纸承诺”推动乡村大变样

记者 沈宇翔

庭院整洁、不见垃圾;道路通畅、不堆杂物;河道清澈、不存污泥……走进雷甸镇(临杭产业新区)塘北村党群服务中心,只见数位村民正在签署积极参与“洁净雷甸”环境整治攻坚行动的承诺书。

“这是一个承诺,更是一次请战。”说起这份承诺书,塘北村党委书记、村委会主任马琦荣就关

不住话匣子。4月初,塘北村召开村民小组会议,参会的村干部、村民小组长共同签下了这份承诺书,向上级党委政府发出“用一年时间让村庄发生翻天覆地变化”的承诺。

过去的塘北环境卫生差,随处可见的垃圾、偷排乱倒的污水,在开展环境整治活动中,大家对此习以为常,不以为然,是村干部都怕的“老大难”。

“作出承诺不仅是表决心,更

重要的是起到鞭策作用。”塘北村金家坝小组组长张卫明说,只要大家把心聚到一起,力往一处用,劲往一处使,再大的困难都能克服。通过挨家挨户上门宣传,家家户户动起来,从清扫自家房前屋后开始,逐渐养成文明习惯。

周六是雷甸镇(临杭产业新区)各村(社区)的固定清洁日,塘北村的村干部和村民们分组开展“牛皮癣”清理工作,对于纸质小广告和涂鸦类小广告,大家通过

铲刀清理、水枪冲洗等方式进行处理,使墙面、线杆恢复原本面貌。

安装充电桩、借用村文化礼堂、房屋维修、办理营业执照等村务工作……村民履行承诺的情况与村级事务办理挂钩,以契约管理的形式让大家主动参与环境整治。如今,这“一纸承诺”凝聚了塘北群众参与环境整治的决心和信心,也因为这“一纸承诺”,让塘北群众的生活越过越幸福。

不想套模板 装修选良工

良工家装

人性化定制专家

装修咨询 151-6720-3622

德清县武康街道德兰广场写字楼6幢1201室
电话: 8487159

6大生活方式样板间 | 8+设计师 资深经验 | 10+累计 万客户 | 300+ 项人性化设计解决方案

95% 顾客好评率 | 21年 浙江家装 | 500+ 设计师 | 10+ 项 国家级设计奖项 | 5 项 全国家装精英企业

浙江家装 领军品牌 | 四年全国施工 标准领跑者 | 21年服务浙江 10万+家庭

良工家装 人性化定制专家

《人性化定制专家称号》

《良工4年全国前五品牌》

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址:武康云岫南路58号 电话8077001